

A magyar fővárosi malomgyártást ma megéri Krassay Lajos elnökelé mellett teljes ülést tartott, melyen az elnök első sorban jelentést tett a feladatokról, melyeket a malomipari csoportban tett látogatásról. **Zacher Emil** igazgatónak a 76 legrosszabb megvalósuló ügye az a 76 évről, melynek megvalósulása az országban a legrosszabb megvalósuló ügy volt. A malomiparban a legrosszabb megvalósuló ügy volt a 76 évről, melynek megvalósulása az országban a legrosszabb megvalósuló ügy volt.

Az osztrák eszatontervek és feladatunk vizuális fejlesztésére.
Nagyérdékű felolvasást tartott ma este **Hieronymy Károly** a magyar közgazdasági egyesületben az «Osztrák eszatontervek és feladatunk vizuális fejlesztésére» címmel. A felolvasást, mely különösen műszaki körökben nagy érdeklődést keltett, nagyszámú közönség hallgatta végig, melynek sorában ott láttuk: Láng József, mint elnököt, Nagy Ferenc, nemesséi Kiss Pál államtitkárakat, Kautz Gyula volt kormányzó, gróf Winkelburg Márkot, a hitelbank igazgatóját, Lippich és Lukács főispánokat, Ghyey Béla ny. altalabornagyot, Szerényi, Rapacs, Schöber, Isáky, Otlák és Hájdu miniszteri tanácsosokat, Gonda, Kristinovich, Osztróczy, Bottlik, Halasz, Dobranszky, Schöber, Faragó, Hosszópály min. oszt. tanácsosokat, Eynydy Lukács, Hegedűs Loránd, Neményi Ambrus, Lázár György orsz. képviselőket, Raackay Gyula Miv. főfelügyelőt, Ruppits igazgatót, Körösy József statisztikai hivatali igazgatót, továbbá a kereskedelemügyi miniszterium műszaki osztályának egész személyzetét stb.

Hieronymy hat óraor kezdte meg felolvasását, melyet a legesélyesebb figyelemmel hallgatták a hallgatóság egy órára keresztül.

Hieronymy nagyszámú tanulóiból adják a következőket: Mindegyikük az osztrák eszatontervekre vonatkozó indítványokkal, ezek közt pedig a benyújtott magyarokat leginkább értékelt Lunge-Sztróbach indítványait foglalkoztat. Az osztrák eszatonterveket ismertette ezután. Az osztrák eszatontervek a Dunánál az Odertig, a Dunától a Moldvig és az Elba felől szakaszok, valamint a Veszta völgy és Diester hajtóható szakaszának egyik alkalmas pontjait tervezik. Az építés legelőször 30 évig tartana, az amennyiben az érdekeltek hozzájárulása nem idezme, az állam 4% os 90 év alatt törlesztendő kölcsönt vesz fel. Az osztrák eszatontervek költségvetése 750 millió forintra rúgnak. Az osztrák eszatontervek gerinczet a Duna-Odera és a Duna-Elba közti eszatontervek középpontja Bécs volna.

Ezután a vasúti és hajónál való szállítást látta meg a közönség, a vízi utat valószínűleg elcsúsztatja és előnyösebbé teszi, különösen a 100 kilométert meghaladó távolságoknál. A gabonaterveket, hajón szállásának módját a vasúti utat valószínűleg elcsúsztatja és előnyösebbé teszi, különösen a 100 kilométert meghaladó távolságoknál. A gabonaterveket, hajón szállásának módját a vasúti utat valószínűleg elcsúsztatja és előnyösebbé teszi, különösen a 100 kilométert meghaladó távolságoknál.

Kereskedelem és tőzsde.
A newyorki tőzsdéről. New-Yorkból tegnapról a következőket táviratozták: Negyvenöt az értéktőzsdéiről minden forgalmi ágazatban meglehetősen szilárd volt, eltekintve néhány értéktől, melyek árfolyama jelentékeny esést. A londoni tőzsdéről szűz híreket eleink érdeklődéssel fogadták és nagy meglepődést keltett a Northern-Commons-részekben költött üzleteknek 140-én való rendezése. Union-Pacifik-részek erős vásárlásokra 11 és féllel emelkedtek. Chicago-Milwaukee és St. Paul-részek 2 és féllel, Louisville és Nashville-részek 2 és féllel, Missouri-Pacifik 2 és féllel, Atchison-Tepika és Santa-Rose-részek 24-ára emelkedtek. A kis értékek nagy részét az első órában a kedveltek értékeiben az árfolyamoknak 1-3-át való hanyatlással okozta, de az újabb vásárlások Union-Pacifik-részekben viharos emelkedést idéztek elő, lássanak igaztalt hangulat mellett. A második tőzsdében az irányzat a gyengülést fél hajlott, a vételvények és meglehetősen eladást kedv folytán Union-Pacifik és más vasúti részvények, főleg miután igen messzeségű árengedések voltak szükségese nemely értékek, hogy eladhatók lehessenek. Később javult a helyzet, de ez nem tarthatta magát. Az irányzat végül nyerve volt. Az árfolyamok továbbra is gyengülést hajlottak. Résztőzsdéiről 1,131,000 drb.

Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén.

Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön.

Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén.

Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön.

Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén.

Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön.

Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén.

Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön.

Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén.

Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön.

Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén.

Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön.

Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén.

Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön.

Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén.

Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön.

Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén. Az első temesvári takarékpénztár zárlata a bécsi tőzsdén.

Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön. Az új orosz kölcsön.

Dunaföldvár: 820 mm. 74-5 kg. 755 k., 875 mm. 76-9 kg. 755 k., mindkettő három hónapra. **Szécsény:** 700 mm. 74-8 kg. 762 1/2 k., három hónapra. **Fehéregyházi:** 800 mm. 78-8 kg. 780 k., 700 mm. 77-5 kg. 780 k., mindkettő három hónapra. **Szt. István:** 5300 mm. 75-5 kg. 770 k., három hónapra. **Rozs:** 100 mm. 735 k., 300 mm. 7- k., 500 mm. 725 k., kiegészítéssel mellett. Az árak 50 kilogrammonként koronáértékben értendők.

A határközi-piac irányzata ma, noha New-Yorkból 3/4 centtel magasabb jegyzéseket küldtek, hanyatló volt, mert a kintlapon, ellenben a vételvények gyenge volt. A buza gyorsabban esett, annál inkább, mert a felmondott buzáit is csak nehezen tudják elhelyezni. A rozsa buza délig 4 fillérrel, az októberi 2 fillérrel esett. Majra inkább volnának vevők, forgalom azonban ezekben is alig van. A tengeri bővítés kinalat mellett ma délig ugyanazsak 3 fillért vesztett. A júliusra való report már csak 4 fillért esett. A zab eddigi szilárd irányzata csökkenő hangulattal adott helyet. Felmondás ma - keddi nap kért - nem volt.

Délig:
Magyar buza októberre 7,62 korona.
Búza májusra 7,49, 7,45, 7,47 k.
Búza júliusra 7,50, 7,54 k.
Búza októberre 7,60, 7,58, 7,61, 7,55 k.
Rozs októberre 6,69, 6,71, 6,67, 6,59 k.
Tengeri májusra 5,30, 5,31, 5,27, 5,29, 5,27 k.
Tengeri júliusra 5,25, 5,35, 5,30 k.
Zab októberre 5,68, 5,71 k.

Déli 1 óra 30 perces hivatalsan záródnak:
Magyar buza októberre k. 7,62-7,63
Búza májusra k. 7,45-7,46
Búza júliusra k. 7,46-7,48
Búza októberre k. 7,58-7,59
Szokványos októberre k. 6,68-6,69
Szokványos októberre k. 5,68-5,69
Tengeri májusra k. 5,26-5,27
Tengeri júliusra k. 5,30-5,31
Repeze augusztusra k. 13,25-13,35

Delutáni forgalom.
Az irányzat delután is lanyha maradt. A forgalom igen szűk huzások közt mozgott.

Delután 4 óra 30 perces hivatalsan záródnak:
Búza májusra k. 7,44-7,45
Búza októberre k. 7,56-7,57
Magyar buza októberre k. 7,60-7,61
Rozs októberre k. 6,66-6,67
Zab októberre k. 5,67-5,68
Tengeri májusra k. 5,23-5,23
Tengeri júliusra k. 5,28-5,29
Repeze augusztusra k. 13,25-13,35

Terménytőzsde.
Terményekben ma nem volt üzlet. Nyers szesz jegyzése 42--42,50 k.

Értéktőzsde.
A tegnapi utódózás beállított emelkedő mozgalmat megakadályozták a forgalom azonban ma is csak az osztrák hitelrészvényben volt élénk, míg a többi értékek teljesen elhanyagolva maradtak. Osztrák hitelrészvények főleg bécsi vásárlásokra emelkedtek 2 koronával. A déli tőzsdén, egyrészt az üzletelenség miatt, másrészt pedig a berlini kamatláb 3 1/2-ára való emelkedése való tekintettel általánosan gyengült az irányzat és az árfolyamok az egész vonalon arszestéget szenvedtek. Így osztrák hitel 2, magyar hitel 2,50, osztrák magyar államvasút részvények 2 koronával hanyatlottak. A helyi értékek piacán kedvelten hangulat uralkodott, köztük a legfontosabbak:

Delutáni magánforgalomban a déli tőzsde zárta után maradt az Osztrák hitelrészvény 695,75, magyar hitelrészvény 698,25, angol-osztrák bank 281,-- és tengeri részvény 325,50, rimmurányi vasút 499,-- kassa onybergy vasút 325,50, rimmurányi vasút 499,-- magyar cukoripar 1870.

Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) New-Yorki valutával magasabb árfolyamokat jelentett, de ennek hatását a kedvező árú és London borsó megparatása ellensúlyozta. Az itteni tőzsdén az irányzat ismét hanyatló volt, csak óri buzában mutatkozott némi vásárlási kedv s árfolyama a tegnapi est magasságot 2 fillérrel meghaladta. Egyebekben az árfolyamok 1-3 fillért vesztettek s rozsa a folyó árfolyamok 6 fillérrel hanyatlott. Kötlettel: buza május-júniusra 7,75-7,76, egész 7,88-7,87, rozsa május-júniusra 7,71-7,68, rozsa egész 7,10-7,-- , zab egész 6,87, tengeri május-júniusra 5,54, július-augusztusra 5,63-5,61, zab május-júniusra 5,20-5,23, repeze augusztus-szeptemberre 13,75-13,80 korona. Zárhatlak maradtak: buza május-júniusra 7,74, buza egész 7,85, rozsa május-júniusra 7,64, egész 7,05, tengeri május-júniusra 5,52, zab május-júniusra 7,29, egész 6,05-6,06, tengeri július-augusztusra 5,59-5,58 kor. Szesz üzletellen. Kontingens szesz aronál szállításra jegyez 40,60-40,80 k.

Bécsi gabonátőzsde.
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Külföldi értéktőzsde.
Berlin, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Bécsi gabonátőzsde.
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Külföldi értéktőzsde.
Berlin, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Bécsi gabonátőzsde.
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Külföldi értéktőzsde.
Berlin, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Bécsi gabonátőzsde.
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Külföldi értéktőzsde.
Berlin, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Bécsi gabonátőzsde.
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Külföldi értéktőzsde.
Berlin, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Gabona forgalmi kimutatás.
A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1901 május 16-án esti 6 óráig járt buzáról 18 óráig esti 6 óráig, bauxepre vasuton a hajón érkezett s innen elszállított buzaalküldeményéről és a budapesti fővármivatalnál eljegyzett gabona- és liszt-alküldeményéről.

Az árny jelölés	Eszett:			Eszett:		
	vasuton	hajón	együtt	vasuton	hajón	együtt
buza	6623	25281	31904	100	—	100
rozsa	408	—	408	206	—	206
árpa	560	—	560	—	—	—
zab	779	3027	3816	100	2015	2115
tengeri repeze	394	35146	35740	—	3484	3484
lisz	—	—	—	—	—	—
repeze	108	—	308	12166	859	13025
korpa	—	—	—	1847	1300	3147
összesen	9272	63464	72736	14419	7658	22077

b) almenet forgalomban

buza	—	—	—	—	—	—
rozsa	—	—	—	—	—	—
árpa	—	—	—	101	—	101
zab	—	—	—	—	—	—
tengeri repeze	—	—	—	—	—	—
lisz	101	—	101	—	357	357
korpa	—	—	—	—	240	240
összesen	101	—	101	—	658	658

BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előződések különösen kedvező momentumot, mint az uralkodóknak eszatorjájának elhatározása, a képviselőházi tárgyalások gyors menete, a kaszárnya kérdés megoldása, s végül megyaztatott londoni jelentések alapján igen szilárd volt. Különösen élénk forgalom fejlődött hitel-, alpesi, építési és Unionbank-részvényekben. Később gyengült ugyan az üzlet, általában a newyorki tőzsde legnyitási hanyatlása miatt, úgy, hogy az árfolyamok nem maradtak ma elért magasabb mértékűn. Járadek és valuták ma üzletellen voltak:

11 óra 30 perces záródnak: Osztrák hitelrészvény 697,50, Unionbank 506,50, osztrák-magyar államvasút 688,75, közúti vasút Lit. A 262,-- , alpesi bányarészvények 471,50, wienbergi téglagyár 726,-- , május-járadek 98,50, török sorsjegyek 109,-- , német birodalmi márká 117,50.

A déli tőzsde nyugodtan nyit meg, az árfolyamok később esélytelen maradtak, Berlinből be nyugodt megparatást jelentettek. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 697,75, magyar hitelbank 700,-- , Landerbank 420,-- , union-bank 566,50, angol-bank 281,-- , bankjegyzet 490,-- , közúti vasút Lit. A 261,-- , osztrák-magyar államvasút 689,-- , déli vasút 95,50, elbavölgyi vasút 510,-- , esak-nyugati vasút 488,50, dohány-részvény 299,-- , alpesi bányarészvények 472,-- , rimmurányi vasút-részvények 501,-- , prágai vasút 179,5, május-járadek 98,55, magyar korona-járadek 93,10, török sorsjegyek 109,-- , német birodalmi márká 117,50.

A delutáni magánforgalomban a déli tőzsde zárta után maradt az Osztrák hitelrészvény 695,75, magyar hitelrészvény 698,25, angol-osztrák bank 281,-- és tengeri részvény 325,50, rimmurányi vasút 499,-- kassa onybergy vasút 325,50, rimmurányi vasút 499,-- magyar cukoripar 1870.

Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) New-Yorki valutával magasabb árfolyamokat jelentett, de ennek hatását a kedvező árú és London borsó megparatása ellensúlyozta. Az itteni tőzsdén az irányzat ismét hanyatló volt, csak óri buzában mutatkozott némi vásárlási kedv s árfolyama a tegnapi est magasságot 2 fillérrel meghaladta. Egyebekben az árfolyamok 1-3 fillért vesztettek s rozsa a folyó árfolyamok 6 fillérrel hanyatlott. Kötlettel: buza május-júniusra 7,75-7,76, egész 7,88-7,87, rozsa május-júniusra 7,71-7,68, rozsa egész 7,10-7,-- , zab egész 6,87, tengeri május-júniusra 5,54, július-augusztusra 5,63-5,61, zab május-júniusra 5,20-5,23, repeze augusztus-szeptemberre 13,75-13,80 korona. Zárhatlak maradtak: buza május-júniusra 7,74, buza egész 7,85, rozsa május-júniusra 7,64, egész 7,05, tengeri május-júniusra 5,52, zab május-júniusra 7,29, egész 6,05-6,06, tengeri július-augusztusra 5,59-5,58 kor. Szesz üzletellen. Kontingens szesz aronál szállításra jegyez 40,60-40,80 k.

Bécsi gabonátőzsde.
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Külföldi értéktőzsde.
Berlin, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Bécsi gabonátőzsde.
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Külföldi értéktőzsde.
Berlin, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Bécsi gabonátőzsde.
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Külföldi értéktőzsde.
Berlin, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Bécsi gabonátőzsde.
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Külföldi értéktőzsde.
Berlin, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb 3 1/2%.

Bécsi gabonátőzsde.
Bécs, május 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spekulációs papírok legnagyobb részének árfolyama esélytelen maradt, a rajnavideki és vesztfálii kartell-vásárlat emelése, továbbá a török sorsjegyek párisi emelkedése befolyást gyakorolt az árfolyamok itteni alakulására. Amerikai értékek nem igen élénkek, kissé ingadozó. Magánüzletelési kamatláb

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetelek rovataban minden azo egyzari belkatasu kozonsegesei...

TELEFON 5166.

Kis hirdeteseket... Breuer noveerek... Burger Vilmosne... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos...

Kiadohivatali uzenet... Eladas... Valodi... Karpati juhturo... Karpati borovicska...

Egy 26 éves... Kulfonfele... Nagy... Bad Gastein... 500 forint... Oktatas... Nevelonok...

Koleson-konyvtar... Zaloghazbol... Szepes... Hitekre... Kelleme nyaralas...

Antiszeptikus... GUMMI... Klejn Jozsef... Nem kell gummi!

Magyar kiralyi... Hirdetmeny... Grunberger A. Bela...

Magyar kiralyi... Hirdetmeny... Grunberger A. Bela...

Magyar kiralyi... Hirdetmeny... Grunberger A. Bela...

Vasároljon SZERENCSESZÁMOT az I. osztályhoz... a kiválóan szerencsés főurudában Bihari Ede... Budapest, Károly-körút 28.

CARDICKE A. Szerencseszámló... 8 millió... 642.880 korona nyeresémet... I. osztály május 22. és 23-án.

B EIFFEL B BANKHÁZ B UDAPEST... Rendeljük a legérgebb budapesti bankháznál!

Szentágy-féle hidegvizgyógyintézet és szanatorium... UJ-TÁTRAFÜRED... Egész éven át nyitva.

Szépen butorozott nyaraló... nagy arnyas kertben, a Császárfürdő közelében... Budapest, Károly-körút 28.

Titkos betegségeket... DR. KAJDACS... Budapest, IV. Kigyo-utca 5.

Legjobb butoralbumin... BUTOR... Budapest, VII. Kerepesi-ut 10.

Kinek ne volna szüksége... Legujabb levelező... Budapest, VI. Andrássy-ut 21. sz.

Wilhelmsdorfi maláta-kivonati... 14-szer kitüntetett cukorkák... Küfferle József és Társa.

Kicsinyke árvaléány... szerencseszámot... BÁNÓ GYULA bankházában.

Az erély... Valódi brünni szövetek... Siegel-kohfő Brünneben.

Kuba kávé... Fiuméből vagy Triesztből... Fratelli Doisinger.

Néhány szó... A titkos betegségekről... Budapest, VII. Kerepesi-ut 10.

Legujabb levelező... Budapest, VI. Andrássy-ut 21. sz.

Pályázati hirdetmény... Csakén szerencseszámok... Budapest, Andrássy-ut 29.

Konkolyozók (trieurók)... Graepel Hugó... Budapest, V. Károly-körút 46.

Tavaszi és nyári idény... Valódi brünni szövetek... Siegel-kohfő Brünneben.

Titkos betegségeket... DR. KAJDACS... Budapest, IV. Kigyo-utca 5.

Legjobb butoralbumin... BUTOR... Budapest, VII. Kerepesi-ut 10.

Kinek ne volna szüksége... Legujabb levelező... Budapest, VI. Andrássy-ut 21. sz.

Csakén szerencseszámok... Budapest, Andrássy-ut 29.

HOLLANDI elhiztosító részvénytársaság... Budapest, Kerepesi-ut 1.

Kivonat a díjtáblázatokról... Budapest, Kerepesi-ut 1.

Legjobb butoralbumin... BUTOR... Budapest, VII. Kerepesi-ut 10.

Kinek ne volna szüksége... Legujabb levelező... Budapest, VI. Andrássy-ut 21. sz.

Legujabb levelező... Budapest, VI. Andrássy-ut 21. sz.